

# 《法庭内外》电视专栏项目专家论证意见

9月7日下午3时，市中院邀请三名专家对《法庭内外》电视专栏项目进行了论证，专家听取了项目介绍，考察了温州电视台，与会专家踊跃发言，形成以下论证意见：

## 一、继续联办《法庭内外》电视专栏十分必要

市中院和温州电视台于2014年联办《法庭内外》专栏以来，坚持专业性和新闻性相结合、工作报告和普法教育相结合，不断实现内容创新和形式创新，有效提升了温州法院的司法权威和美誉度。

为进一步加强普法宣传、推进司法公开、展示司法亮点、传播司法正能量，倾力打造普法宣传新平台，努力为温州打造迈入小康社会标杆城市营造良好的司法舆论氛围，继续联办《法庭内外》电视专栏十分必要。

## 二、《法庭内外》电视专栏项目具有特殊性

《法庭内外》专栏是一档电视节目，设置有举案说法、庭审直击、专题宣传、典型系列、工作资讯和老赖曝光台等栏目，每期时长约10分钟，每周日晚7:02-7:12首播、重播时间为周日晚21:36、周一12:48。温州电视台是我市唯一一家电视台，《法庭内外》节目已经连续播出六年，拥有稳定的收视人群，有较高的美誉度，普法宣传效果显著。

鉴于以上客观情况，论证专家意见：

为确保采购单位工作的正常开展，建议采取单一来源采

购方式采购。

专家签名:

金克明 叶森友

2020年11月3日

汤和青